



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Η νέα εποχή, η νέα Οικονομία, οι νέες συνθήκες επιβάλλουν την ανταγωνιστικότητα ως καθοριστικό παράγοντα, για μια ισχυρή Οικονομία. Στα πλαίσια αυτά, η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας έχει αναγνωριστεί ως πρωταρχικός παράγοντας για τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της οικονομίας, τη δημιουργία θέσεων απασχόλησης και την παραγωγή πλούτου.

Στις αυξημένες απαιτήσεις του σύγχρονου παγκοσμιοποιημένου περιβάλλοντος, η Ελλάδα έχει την ευκαιρία να διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στις οικονομικές εξελίξεις. Αποδεικνύει, μέρα με τη μέρα, ότι μπορεί να θέτει στόχους και να τους επιτυγχάνει.

Η επιχειρηματικότητα σήμερα είναι δημιουργία, είναι ικανότητα, είναι δράση, είναι μεράκι, είναι ρίσκο, είναι τρόπος ζωής και φιλοσοφία. Είναι εισόδημα για όλους, είναι όχημα προόδου και ευημερίας για την οικονομία και την κοινωνία.

Σε αυτές τις συνθήκες, οι ελληνικές επιχειρήσεις καλούνται να κάνουν ένα μεγάλο άλμα. Να απαλλαγούν από τα στεγανά του παρελθόντος και να τολμήσουν. Να τολμήσουν να επενδύσουν στη γνώση, στον άνθρωπο, στην καινοτομία και στην ποιότητα. Να τολμήσουν να ανοιχτούν πέρα από τα σύνορα της χώρας. Να τολμήσουν να επιτύχουν.

Η επιτυχία βέβαια χρειάζεται συλλογική προσπάθεια, στην οποία οφείλουμε να συμμετέχουμε και να συνεργαζόμαστε όλοι. Η Κυβέρνηση, οι παραγωγικές τάξεις, οι εργαζόμενοι, οι επιστημονικοί φορείς, οι οργανώσεις, οι πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, γίνονται καθημερινές προσπάθειες σε εθνικό και σε κοινοτικό επίπεδο ώστε η κυβερνητική πολιτική να διασφαλίζει τις κατάλληλες προϋποθέσεις για περαιτέρω ανάπτυξη. Για να παρέχεται η δυνατότητα να δημιουργηθούν νέες επιχειρήσεις και να δοκιμασθούν νέες ιδέες. Νέες ιδέες που θα μπορούν να οδηγήσουν σε μεγάλες επιχειρηματικές επιτυχίες.

Ο ρόλος των διακρίσεων Επιχειρηματικής Αριστείας στην πορεία των ελληνικών επιχειρήσεων, αλλά και της ελληνικής οικονομίας συνολικά είναι ιδιαίτερα σημαντικός. Γιατί δεν επιβραβεύει μόνο την επιτυχία, τη συνέπεια, τον σεβασμό στο περιβάλλον και την κοινωνική ευθύνη, αλλά και γιατί δίνει το παράδειγμα προς

μίμηση στις άλλες επιχειρήσεις. Είναι μια μοναδική ευκαιρία να προβληματίσει, να κινητοποιήσει και παράλληλα να βοηθήσει τις επιχειρήσεις να σχεδιάσουν, να υλοποιήσουν και να βελτιωθούν.

Η επιτυχία των ελληνικών επιχειρήσεων δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να μένει στη σκιά. Αντίθετα, πρέπει να «φωτίζεται» με κάθε ευκαιρία. Η επιβράβευση και η ανάδειξη του "ευ επιχειρείν" από έναν καταξιωμένο θεσμό είναι μια σπουδαία ηθική επιβράβευση και το καλό πρέπει να λέγεται.

Η Ελλάδα έχει ανάγκη από επιχειρήσεις που, αν μη τι άλλο, συμβάλλουν καθοριστικά στην ανάπτυξη του τόπου. Με περισσότερες επενδύσεις, με επιτυχημένες κερδοφόρες επιχειρήσεις. Χρειαζόμαστε περισσότερους επιχειρηματίες, πρόθυμους να αναλάβουν καινοτόμες επιχειρηματικές πρωτοβουλίες, να πάρουν ρίσκα, να πετύχουν και να διακριθούν.

Σήμερα αποδεικνύεται περίτρανα, μέσα από αυτή τη ξεχωριστή πρωτοβουλία, ότι στη χώρα μας υπάρχουν παραδείγματα που ανταποκρίνονται με επιτυχία στις σύγχρονες απαιτήσεις ενός ιδιαίτερα ανταγωνιστικού περιβάλλοντος. Επιχειρήσεις που επιτυγχάνουν σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων τους. Επιχειρήσεις που προβλέπουν τις τάσεις της διεθνούς αγοράς διευρύνοντας ευέλικτα την παραγωγική τους ικανότητα. Επιχειρήσεις που συμβάλλουν στη βελτίωση του επιπέδου των παρεχόμενων προϊόντων και υπηρεσιών με μετρήσιμα αποτελέσματα. Επιχειρήσεις που κέρδισαν την εμπιστοσύνη και το σεβασμό των καταναλωτών. Επιχειρήσεις που δείχνουν ξεκάθαρα το δρόμο για την ελληνική επιχειρηματικότητα και την ελληνική οικονομία.

Σε όλες λοιπόν τις επιχειρήσεις που βραβεύονται απόψε αξίζουν θερμά συγχαρητήρια. Τόσο στις Διοικήσεις τους όσο και στους εργαζομένους σε αυτές. Και από καρδιάς εύχομαι να συνεχίσουν έτσι. Να συνεχίσουν να αποσπούν σημαντικές διακρίσεις. Να συνεχίσουν να αποτελούν παραδείγματα υπεύθυνης επιχειρηματικής συμπεριφοράς.